

《乡约河南淮滨县》《家在淮河之滨》央视播出反响热烈 信阳游子为家乡美点赞

信阳消息(记者 韩浩 何泽 焱)3月19日17:15,中央电视台第四套中文国际频道《远方的家》“江河万里行”栏目播出了第224集《家在淮河之滨》专题片。3月21日21:17,中央电视台第七套农业频道《乡约》栏目播出了《乡约河南淮滨县》专题片。中央电视台两大频道相继聚焦淮滨,节目一经播出,立即引起了广大观众强烈反响。无论是外地观众,还是在外地的淮滨人,都通过不同方式表达了同样的感受:“淮滨太美了,淮滨人真优秀!”

“没想到地处内地的淮滨也能造大船,文化底蕴如此深厚!”江苏省一位叫何伟的公务员说,无意中

看到央视播出的专题片,坐下来看了一个多小时,对淮滨赞不绝口。

不少观众更是把央视报道淮滨的资讯发在网上,同时引来了网友的热评。一位在深圳打工的淮滨青年在城市论坛发帖感叹:“离开家乡才四五年时间,没想到发生了这么大的变化,让我们太兴奋,太自豪了。我们祝愿家乡越来越好!”网友“幸福广安”说:“对淮滨心驰神往。”德阳“小驴”说:“淮滨的外宣做得真好呀!”网友“style”说:“节目不仅展现了淮滨人民的真诚、善良、勤劳、上进,更显现出淮河儿女的独特精神风貌。”网友“admin”说:“这是提高淮滨知名度的重大举措,这事应该让大家多看看,多了解了解淮滨。

热情好客的淮滨人,欢迎八方朋友来淮考察、旅游、兴业!”

据悉,2014年10至11月份,经该县县委宣传部大力争取和精心筹备,央视七套《乡约》和央视四套《远方的家》栏目组先后走进淮滨进行拍摄录制。《乡约》栏目以男女青年相亲为载体,展示当地旅游文化、民俗风情、创富智慧、特色产业等,以生动鲜活的视角,全景式反映当地的神韵与风采。《江河万里行》是CCTV4《远方的家》栏目打造的系列特别节目,该节目以水为媒,真实记录生活在水边的基层民众的人生故事和生活梦想,用电视化的语言呈现人们“看得见山,看得见水,记得住乡愁”的愿望。



郊游莫让文明“游走”

金福

近日,笔者趁周末到一些景点游玩时发现,一些游人的不文明行为着实让人感到揪心。有的把喝完的饮料瓶随手扔在地面上或河面上,有的把带来的报纸、塑料袋、面巾纸等到处乱扔,任其随风乱飘。更有甚者,有的在刚刚发芽的树上用刀刻字……

众所周知,外出郊游应该学会讲文明,比如赏花不能摘花、垃圾不能乱丢、树木不能乱刻字等,这些是3岁的孩子都懂得的道理,我们每一位游客都应该遵守。可一些游客竟弃“文明”于不顾,让文明在郊游中“游走”,在景区里不是乱丢乱弃,乱涂乱画,就是乱摘乱采,一个个美丽的景色惨遭玷污。笔者以为,如此不文明的行为,糟蹋的不仅仅是美丽的景色,更是对社会公德和文明的一种亵渎。

俗话说:“你站在桥上看风景,看风景的人在楼上看你。”其实,我们每一位游客的言谈举止也是一道风景,如果你是一个讲文明的人,做到爱花护花、不扔垃圾、不乱涂乱画,那么你也是一道美丽的风景。

春暖花开

三月的豫南淮河之滨,到处呈现一片莺歌燕舞,鸟语花香的欣欣向荣景象。城市乡村处处有美景,工厂、田间到处有人们劳作的身影。图为3月22日,笔者在淮河两岸拍摄的一组春暖花开镜头。

王长江 摄



信阳首部网络自制剧 《女神与女汉子》即将开拍

信阳消息(金宏辉)近日,一部名为《女神和女汉子》的网络新剧即将在信阳开拍的消息引起市民热议,也燃起了不少人的电影梦。该片由空宇传媒鼎力打造,把信阳八县的正宗方言全方位引入到剧中,将成为信阳地区最具特色与影响力的第一网络神剧,有电影梦的市民和商家若有心参与其中就赶快行动吧。

据了解,该剧是空宇传媒文化

有限公司继“千人百企”大型活动成功举办之后的又一力作,根据央视春晚语言类节目的翘楚——《女神和女汉子》作为剧集的主线内容,将春晚舞台上好评如潮的小品节目进行深度挖掘,拓展为剧集式的网络自制剧。空宇传媒勇于挑战,将信阳八县的正宗方言全方位引入到本剧中,有网友调侃:“这是要打造信阳第一神剧的节奏。”

该剧的播出范围广、覆盖面积

大,全国所有顶级大型门户视频网站均能观看,亮点除了春晚话题与信阳当地特色的水乳交融之外,还会巧妙地将信阳地区的特色文化以及赞助企业的内涵文化自然地融入在剧集之中,将达成“打造一部好剧,获得多方共赢”的目标。

为了保证该剧的制作精良,剧组将根据剧情的需要对报名参演的人进行严格的筛选,另外已经对多个拍摄地进行了实地查看和筛选。

展示文明窗口

信阳中院召开全市法院诉讼服务中心建设工作推进会

信阳消息(记者 韩蕾 通讯员 胡洋 陈晨)为贯彻落实最高院、省高院诉讼服务中心建设工作会议精神,全面推进我市法院诉讼服务中心建设工作,3月20日上午,全市法院诉讼服务中心建设工作推进会在信阳中院召开。

据悉,为推进我市法院诉讼服务中心建设工作,为实现构建诉讼服务大厅、诉讼服务网、12368 诉讼服务热线“三位一体”诉讼服务新格局的目标,进一步健全工作机制,优化作风,各院要切实增强服务意识,以文明、规范为核心,做好日常工作,把诉讼服务中心建设成为方便群众诉讼、展示司法文明的窗口。

信阳毛尖茶采摘指数预报

3月24日

采摘指数:一级,尚不可采摘

信阳市茶叶协会